

Megjelen hetenkin kétszer
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaujhely, Főter 9 szám.

Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Nyitásterben minden garmond sor 30 fill.

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP.

Előfizetési ára:

Egész évre 10 korona, félre 5 koronára
negyedévre 2.50 korona.

— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj:

Hivatalos hirdetéseknek minden szó után
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy
disztribúcióval, vagy kerettel ellátott hir-
detések térmenték szerint egy négyzet
centim. után 6 fill. — Állandó hirdeté-
seknél árkedvezmény.

A munka kezdetén.

— jun. 8.

Végig söpört az országon a nemzet akarata. Hatalmas, csudálatos erejű vihar volt. A munkapárt abszolút többséggel került ki a küzdelemből és holtan, véresre tépve maradt a porondon a Justh-párt. És nincsen semmi fájdalom, semmi megindító abban az összeomlásban, melylyel minden értékét és minden politikai súlyát veszítette a Justh-párt és illetődött lélekkel köszöntünk azt a gigászi elhatározást, melylyel a magyarság megtisztította a forumot minden fertőző infekciótól.

A parlamenti anarchiából éppen elég volt. Sokkal szegényebbek vagyunk, semhogy megengedhetnők magunknak azt a luxust, hogy minden alkotó munka helyett, harsányszavu petrólörök sajátítsák ki az országkasszát. Nem színjáték kell nekünk, mely a klasszikus időkötés a székelyeknél néhány elszármagot erőszakol a nemzetre. És a mandátum sem lépcső ahhoz, hogy apró kaliberek — hazug hozsannák szárnyán és koldult jóindulatokba kapaszkodva — országos nagyságokká legyenek. Ennek a nemzethez, ha élni akar, dolgoznia kell és az eljövendő nagy és diadalmas Magyarország éppenséggel nem azon fordul meg, hogy Nagy Gyurka vagy akár Buza Barna képviselő-e vagy sem? Munkás, férfias elhatározások és egészséges, céltudatos energiák kellene ide és ha összeforr majd a nemzeti munkában az egész Magyarország, akkor újból reáviszunk majd a fejlődésünkre arra a mesgyére, mely nem káprázatokat, de pozitív értékeket ígér.

Az kétségtelen, hogy erős és egészséges ellenzék nélkül, a parlament nem az a tökéletes szerkezet, mely kiindulási pontja kell, hogy legyen minden továbbfejlődésnek. De ne hetvenkéjék az ellenzék és ne lovagolja be magát veszedelmes kalandokba. A törvényes rendnek épen és sértetlenül kell fennmaradnia és az az ellenzék, mely féltetve minden észszerű és minden reális szempontot — csak azért duhajkodik, hogy az utca szimpátiáit — holmi obstrukciós viaskodással — megszerezze magának, megadja egyben a jogcímét ahhoz, hogy a parlamenti többség a tor-

kára forrassa a szót. Komoly, tárgyilagos és lelkiismeretes ellenőrzője legyen az ellenzék a képviselőházi életnek, ne kergesse az olesó híreket és ne utazzon azokra a könnyelmű szimpátiákra, melyek csak a hangos és duhajkodó falu rosszának és nem a higgadt és hivatott törvényhozónak szólnak. A Justh-párt anarchiát teremtett a parlamentben, fenekestől forgatott fel minden rendet és amikor minden politikai morál és minden őszinteség hijával duhajkodott, mély sebet mart az államiságunk testén. — Egyenesen egzisztenciális érdek volt, hogy a színjátéknak vége szakadjon és bizó, reménykedő hittel hisszük, hogy egy eredményes, egészséges és értékekben gazdag fejezetnek megyünk neki most, amikor a józanság, a politikai éleslátás ugyancsak felülkerekedett egy sereg üres frázison.

Jöjünk tisztába azzal is, hogy a nemzet ítélete két irányban jelent határozott, kétségbevonhatatlan állásfoglalást. Jelenti egyrészt Deák Ferenc rendszerének, a lehetőségek politikájának diadalát és jelenti azt is, hogy a felforgatók munkájának, az országrombolásnak, a nép tönkretételének véget kell érnie.

A hatvanhetes irány rehabilitálása mellett tehát az obstrukció fölött is pálcát tört az ország népének óriási többsége, amidőn a nemzeti munkapárt jelöltjeit meglepően nagy számban segítette diadalra. Nem tudjuk, az a negyvennyolcas frakció, mely a választási hadjárat alatt képtelen módon, valóságos programként hirdette a minden áron való obstrukciót, csakugyan mer-e még ebbeli szándékainak megvalósítására gondolni ma, amidőn az obstrukció hívei a legnagyobb parlamenti pártból maroknyi kisebbséggé zsugorodtak össze a nemzet akarataiból. De úgy véljük, hogy ezek után most már csak teljes eszeveszettséggel lehetne obstrukcióba belefogni. — Nemcsak azért, mert parlamenti sikerekre az obstrukció nem számíthat, hanem főleg azért, mert az egész közvélemény felzudulva azok ellen, akik még mindig kerek-kötői akarnak lenni a békés munkának, holott a nemzet elég nyilvánvalóan kifejezte a választások során, hogy végre megint dolgozni, alkotni, produktív kiván és megunta a szószátyárságot és botrányrendezést.

Az obstrukció most már csak úgy járhat, mint a vérbenforgó szemü bika, amely a gőzgép elé áll, hogy — maga se tudja miért? — felöklelje és a következő pillanatban aztán összezuzott fejjel, összetört tagokkal roskad össze. Akik igazán hazafiak, azok ma nem tehetnek egyebet, mint hogy vállvetve iparkodnak részt venni abban a munkában, amely a nemzet részére meg akarja hozni a boldogulást.

— jun. 8.

Az ujhelyi mandátum. Kazy József államtitkár, a sátoraljaujhelyi választókerület képviselője hivatali elfoglaltsága miatt hétfőn — mint az tervbe volt véve — nem jöhetett le közénk s így csak a jövő hét folyamán mondhat majd köszönetet az államtitkár a polgárságnak azért a lelkes készségért, melylyel a munkapárt zászlaját diadalra vitte.

Ujabb szilánkok a harctérről.

Szomorú strófa most lezajlott választási hadjáratról.

A nagy csata lezajlott. S az elkeseredett, izgalmas viaskodásból minden vonalon a nemzeti munkapárt került ki győztesen. A tulsó oldal próbálja szépitgetni a dolgot és a fegyvereket szedegeti elő, melyekkel olyan példátlanul brutálisan vinta meg a választási harcot. Folytonosan azt emlegetik, hogy a város közönsége Buza Barna mellett foglalt állást. S ezzel szemben az igazság az, hogy a munkapárt a késő esteli órákban elállt attól, hogy a még hátralévő 200 városi hívet leszavaztassa. Elejét akarta venni annak — miután a nagytöbbsége már úgy is meg volt — hogy a választás csak éjjel tájban érhesse véget. A Buza Barna hívei azonban az utolsó szálíg leszavazták. Buza Barnának a városban ugyan 157 szőnyi többsége volt, de Kazy már akkor 519 szavazattal vezetett a vidéki küldöttségek előtt. Ezt a differenciát a tulsó oldal már nem hozhatta be, fölöslegesnek tartotta hát a munkapárt, hogy a még hátralévő 200 embere leszavazzon s ilyenformán a választás aktusa csak késő éjjel érjen véget. Ez az igazság és ebből aligha tehet azt olvasni ki, hogy a város polgársága nagy többséggel Buza Barna mellett foglalt volna állást.

S még csak annyit. Ne erköcsbiráskodjék a Buza Barna tábora, Itat-tak-etettek minden skrupulus nélkül, sőt azt is megpróbálták, hogy pénzzel szerezzenek szavazatokat. Nem jól áll hát nekik a puritán, a lovasias harcosok maszkja.

A részeg tótok.

Háromszázhatvan két szótöbbséggel győzött Kazy József és a munkapárt, hogy a választás bele ne nyuljon a késő éjjeli órákba és az izgal-

mak ne fokozódjanak tovább, kétszáz városi hívet le sem szavaztatta. S most Buza Barna elő áll azzal a cinikus mondattal, hogy őt a részeg tótok buktatták meg.

Részeg tótok. Egy-két nappal a választás előtt még szeretett polgártársak voltak. De most — a Buza Barna jóvoltából — már részeg, komisz tótok. És ebben a moudatban benne van a Buza Barna fotográfiája. Amíg arról van szó, hogy jóindulatot kell könyörögnie, hát mézes-mázos szavak ömlött csak az ajkáról s nincsen az a hízogó jelző, amit rá nem aggatott a tisztelt polgártársakra; de amikor egy csufos és megokolt kudarcot akar szépitgetni, hát azzal ragasztgat fiastromot a maga sebeire, hogy a választópolgárság nagy többségét megteszi részeg tótoknak. — Emlékezzünk csak vissza: aki annak idején a munkapárthoz csatlakozott, az mind hatvanhetes patkány, majd hitvány hazaáruló volt. S most, aki Kazyra és nem Buza Barnára szavazott, az mind részeg tót. Helyes, fiskális ur, méltó betetőzése ez annak a harcnak, melyet — a legvisszatartottabb fegyverekkel — vívott meg a tulsó oldal. Kezdték azzal a váltólansággal, hogy Kazy antiszemita, majd hirtelen föltálaták, hogy Békcéscsabán agrárszocialista programmal lépett fel. A felekezetek köze üszköt próbáltak hajítani és portálva az állhíreket, megakarták bontani az egyes felekezetek papjai közötti nyugodt békét. — S rágalmat-rágalomra halmozva, törtek a munkapárt ellen, belegázoltak tisztas érdemekbe és mindenki ellen, aki munkapárti mert lenni, piacra dobták a gyanut és egyéni tisztességét kezdték ki. S mindezt a Buza Barna vezérlete alatt vitte végbe a tulsó oldal és tette azért, hogy Buza Barna képviselő lehessen.

A dolog nem sikerült. S most Buza Barnából kitör a düh, a torkát szorongatja a keserűség és a maga igazolásául csak annyit tud mondani, hogy a bepálinkázott, részeg tótok buktatták meg. És a részeg tótok megjegyzik ezt az inzultust és ha majd — holmi mandátumjárás dolgában — feljűk viszi Buza Barnát újból az utja, hát majd felelnek a fiskális urnak. S az a felelet se lesz a Buza Barna kedve szerint való.

Ráckeve és Kincsessy.

A ráckevei választás sorsa is eldőlt már. A Kossuth-párti Palugyay Móric nagy szótöbbséggel győzött Kincsessy Péterrel szemben, aki Justh-párti programmal lépett fel Ráckeven. A dolog előrelátható volt, de a nagy hűhó, a láрма megtévesztette Kincsessyt és néhány nappal a választás előtt, holt biztosra vette a győzelmet. S egy nagyobb társaság előtt ki is jelentette, hogy ha Buza Barna Ujhelyben megbukik, hát átadja majd neki a ráckevei kerületet.

De hol van a tavalyi hó? Buza Barna ugyan megbukott Ujhelyben, de Kincsessy is megbukott Ráckeven. A nagy, a tüzes fürgeteg kivetette mindkettőt a nyeregből. És hol van az a kerület, melyet most rácedálhatna Kincsessy Buza Barnára?

Sátoraljaujhely látványossága!

MEGNYILT!

„ELITE” fényképészeti és festészeti műintézet

Olcsó árak! Művészi kivitel!

Sátoraljaujhely, Petőfi-utca 14. sz. (Saját ház.)

Minden nap nyitva!

Fáklyafény mellett.

Hiába, csak mi, magyarok tudunk szépen temetni. Szinte szikrázik belé a publikum szeme és annyi pompát és annyi fényt hord egybe a kegyelet, amennyi csak az ezeregyéjszaka-beli káprázatokban akad. És írjuk ezt a pár sort annak ötletéből, hogy vasárnap este fáklyásmenettel köszöntötte a függetlenségi tábor a bukott vezért: dr. Buza Barnát. S konstataciónk kell, impozáns volt, szép és hatalmas az ünnepelés s csak egy momentum szurhatott szemet: nagyon fanyarok voltak az arcok és a szájakban ott volt még a szerdai nap ize. Az a Justh-pártnak olyan fájdalmas, keserű iz.

Harsogó plakátok invitáltak a publikumot, hogy ünnepelje vasárnap este az „aranyzáju” vezért. Közel három ezer főnyire tehető a tömeg, mely az esteli órákban ellepte a Kazinczy-utcát. Erősen volt képviselve — azokban a szomorú sorokban — az asszonyi nem és kivonultak, hogy az ünnepség fényét emeljék, nagy számmal az iskolás gyerekek is. Elöl az Oláh Rudi bandája lépkedett és a fekete képű legények ugyancsak cifrázták a nótát, mely a zászlóra és Buza Barnára mondott kadenciát. Majd a fáklyások jöttek s végül hatalmas, tömött sorokban a publikum. Domján Elek, ág. ev. lelkész mondotta az üdvözlő beszédet, egy szavát sem érthettük azonban, akkora volt a zsbongás. Buza Barna hosszú beszédében válaszolt. Ismertette — ezuttal harmadszor — a cárné rózsafáiról szóló legendát és különböző népies hasonlatokon és humoros ötleteken át oda lyukadt ki, hogy az elmúlt szerdán nem a munkapárt, de ők győztek. Néztünk egy nagyot, majd csöndesen mosolyogtunk a mohó sietségen, melylyel az ügyvéd ur a csunya kudarcot megteszi győzelemnek és siet azt zsebreavágni.

Azután vége szakadt a mulatságnak. Az illatos, enyhe alkonyati szellő belékapaszkodott még egy-két magtépést zászolóba, meglóbálta a publikum feje felett a kopott trofeumokat és az ember, mintha valami rossz álmot idézne, gondolt vissza azokra az időkre, mikor Buza Barna még a parlamentben üdvözített.

A Buza Barna bora.

Buza Barnának volt egy egészen speciális választási etikája. Azt tanította, hogy a választók csak igyák meg nyugodtan a Kazy borát és vegyék el a Kazy pénztét, azután szavazzanak a függetlenségi jelöltre. A függetlenségi jelölt természetesen doktor Buza Barna volt. Mi már akkor tiltakoztunk ez ellen a kitanítás ellen és konstatáltuk, hogy a demoralizációt hirdeti és az erkölcsök megromlására tör Buza Barna, amikor ilyen tanokkal akarja az egyszerűbb választópolgároknak az állati mohóságot felköltetni. S ma sajnálattal kell konstatálnunk, hogy a mi tiltakozásunknak kevés volt a fogantja.

Nyolc olyan hordó bor után fizetett e napokban Buza Barna fogyasztási adót, amit Velejtén ittak meg a magyarok. És Velejtéről — úgy tudjuk — összesen csak egy szavazata volt Buza Barnának. — Mi történt hát? A polgártársak megfogadták a Buza Barna tanácsát, de egy kicsit furán, félre érve a dolgot. Megitták ugyan a Buza borát és leszavazták Kazyra. S így esett meg, hogy az a sokat emlegetett választási etika csütörtököt mondott.

Menyasszonyi kelengyék

beszerzésére ajánljuk Schön Sándor és Barna D. előnyösen ismert céget.

Az eredményről.

Irta: Dr. Grósz Dezső.

— jun. 8.

A sátoraljaujhelyi választókerület június hó 1-én meghozott verdiktjének helyességét az ország 241 választókerülete igazolja. A képviselőválasztásoknak a függetlenségi pártokat teljesen lesújtó eredménye, melylyel őket a nemzet parancsa a hatalom polcáról ledöntötte, tőlük a kormányzás gyepöljét elvette, a vezető szereptől eltiltotta, méreteiben oly impozáns módon nyilatkozott meg, hogy azt választási visszaélések hangoztatásával, a nemzeti akarat törvénytelen irányításával vádolni, avagy hatását lekicsinyelni sikeresen nem lehet.

Amikor évtizedek óta létező, hosszú ellenzéki szerepben népszerűségnek örvendett pártokat rövid 4 évi kormányzási időszak után a nemzeti itélet valószínűleg megítélt, nem lehet a szórványosan mindig és mindenütt előfordulni szokott és többé-kevésbé minden párt részéről használatban állott választási visszaéléseket okul felhozni, hanem meg kell állapítani objektív szemmel, hogy a bukás oka abban rejlik, hogy az ily pártokban a nemzet mélyesen csalódott, mert a kormányzásra alkalmatlanoknak bizonyultak. A függetlenségi pártok óriási bukásának oka nem a függetlenségi eszmék varázserejének elhalványulásából, nem a függetlenségi pártok ideális programjának népszerűtlenségéből származott, hanem okozta azt a függetlenségi párt hitelvesztettsége, megbízhatatlansága, a kormányon tanusított gyámoltalansága, mert a nemzet sorsának intézését nem bízhatta oly kezekre, kiktől meggyőződött, hogy nem ők a valott programjuk megvalósításának eszközei, hanem egyéni érdekek, önző ambíciók, hatalmi vágyak kielégítésére programjukat használják eszközü.

Becsületlen politikai párt csak úgy vállalhatja a kormányzás kötelességét és felelősségét, ha azon programot, melyet ellenzéki pádokról hirdetett, a kormányon megvalósítani akarja és tudja is. A függetlenségi pártok a politikai becsület ezen sarkalatos törvényét durván megsértették, mert a kormány padjain nemcsak hogy ellenzéki korukban hirdetett programjukat összes pontjait feladták, hanem katonai, közjogi, szociális és egyéb vonatkozásaiban egyenesen megcsufolták, kijátsozták.

Ne csodálkozzanak tehát, hogy a nemzet a vezető hatalmat egy politikai hitelét veszített pártra ráruházni nem akarta, melyről utóljára még az is kiderült, hogy nemcsak legszentebb erkölcsi javainkat herdálta könnyelműen el, hanem az államháztartás egyen-

súlyának hosszú időre történt megzavarásával hozzá nem értő gazdáknak bizonyultak. Ne csodálkozzanak, hogy az ország nagy többsége a nemzet testén ejtett számtalan seb sajtó fájdalmát az újból előszedett nemzeti szintű frázisok csillogásánál, a hazafias jelszavaktól harsogó kürtök rekedt larmájánál el nem feledte.

De ha van lesújtó tanulsága a választások eredményéből a jelentéktelen kisebbséggé olvasztott függetlenségi pártokra, okulia kell abból annak a pártnak — a nemzeti munkapártnak is — melyet oly impozáns, alig remélt többséggel ültetett a nemzet a hatalom nyergébe. A koalíció bomlásának indító oka a nem egységes program és a több vezérség volt. Bárha a nemzeti munkapártot elvi differenciák az egy választójogi kérdést kivéve nem fenyegetik, az egységes vezérlés szükségessége itt is fennforog. A hatalmi berendezkedés során viszont a küzdelem folytatandó, mert nem tekinthető teljesen meghódítottnak az olyan vár, amelynek sok jelentős ágyuján még mindig az ellenzék tartja a kezét. Épp azért már most országosan és községenként szervezkedni kell a 67-es pártnak, hogy azt a küzdelmet is sikeresen vívhassa meg, amelyet az ellenzék részéről kerületünk volt képviselője itt Sátoraljaujhelyben már nyíltan megízent.

Ha volt erőnk az ország vezetését a hivatalnok kezéből kiragadni, nem lehetünk gyengék akkor sem, amikor a lokális hatalom megszerzésére fog kerülni a sor.

VÁRMEGYE és VÁROS.

(Tárgyal a város. Holnap délután 3 órakor rendes képviselőtestületi közgyűlés lesz a városházán, melyet az ezen közgyűlésről felveendő jegyzőkönyv hitelesítése céljából f. évi június hó 10. napján délután 3 órakor tartandó hitelesítő közgyűlés követ. A közgyűlés tárgysora a következő: 1. Sátoraljaujhelyi állami elemi iskola gondnokságának kérvénye az iskolának vízvezetékekkel leendő ellátása tárgyában. 2. Deutsch Salamón bérhátráléka leírása iránti tanácsai javaslat. 3. Pénzügyi bizottság javaslata a marhalevelek kezeléséből befolyt illetmények hova fordítása tárgyában. 4. A sárospataki erdőbe benyúló városi erdőterület eladása tárgyában történendő szerződéseknél elfogadása. 5. A hartai malom vízhasználati jogosítványának és a volt városi malom vízhasználati jogosítványának és épületeinek megvétele tárgyában kelt két rendbeli szerződésnek elfogadása. 6. A közgyűlés napjaink beérkező ügyek tárgyalása.

KOMOLY PROBLÉMÁK.

Kapuzárás előtt.

— junius 8.

Az iskolák egy éve pár nap mulva lezárul. Egy esztendei munkálkodás eredményei tűnnek elő a majd kiostandó bizonyítványokból. De legfontosabb e napokban a pályaválasztás kérdésének eldöntése, mert az

éretteknak immár határozniuk kell életeéljük, jövőjük felett.

Sokan, sok oldalról foglalkoztak e kérdéssel. Tegyük röviden mi is szó tárgyává. Hogy a közép- és felsőbb iskolákból kilépő ifjuság mily életpályát válasszon: tanácsot adni nem lehet. Elméleti, valóban skolasztikus filozofának lehet helye csak, de ez nem irányadó a rátermettséggel, az egyéni hajlandósággal szemben. Mert az ifjak életpályája ezen fordul meg. Jaj annak, akit vagy ferde felfogás, vagy ősi tradíciókhoz való ragaszkodás eltérít attól az iránytól, melyre ő eredetileg mintegy predestinálva van. De sok szegény iparosból vagy kézimunkásból lett volna kitűnő lateiner s akárhány lateinerből lett volna irigylésre méltóan jó sorsú munkás: ha annak idején szülőik össze nem tévesztik az utirányt, vagy ha a sors mostoha keze le nem tértette volna egyiket-másikat a valóban neki való életpálya utjáról.

Hazánk ma még ott áll, hogy a diploma elnyerhetése iránt óriási itt a tolongás. Ezt az elvet lehet pro és contra vitatni. Egy azonban kétségtelen: hogy középiskoláink a tulzsfaltság folytán nem adhatják meg ifjainknak a kellő előképzettséget, de tulzsfolt két egyetemünk sem adhatja meg tökéletesen a kellő, felsőbb tudományosságot. A diplomások is az életre, még pedig szorosan a gyakorlati életre s a privat diligenciára vannak utalva.

Számosan vannak aztán a közeposztálybeli szülők közt olyanok is, kik családi összeköttetéseikben bizva erőltetik gyermekeiket a lateiner pályákra, mert szerintük csak meg legyen a bizonyítvány, akár mily piszkafa kalkulussal is: a többit majd elintézik házilag. Az ilyen családbeli ifjakból kerül ki a renyhe, léhűtő és tudatlan hivatalnokok nem csekély száma, akik azután átokká válnak a nemzet testén, míg a kereskedői vagy iparos pályán — megfelelő szülői kioktatás s a munkaszeretet elvének zsenge koruktól való beléjük nevelése mellett — áldásai lehetnének a társadalomnak.

Aki protekcióra utazik, gyermekét elkapotottan s magas tónusban neveli: az vétkezik a nemzet ellen. Aki felismerve gyermekében annak bizonyos életpálya iránti hajlandóságot, zsenge korát abban a tudatban irányítja őt, hogy kedvenc eszméjét követve boldogulhat csak: az a szülő gránit sziklát hord össze a nemzeti élet s a közboldogulás erős várának megépítéséhez.

Ne gondolja senki, hogy helyesen gondolkozik az, aki gyengébb tehetségű gyermekét csak kényszerűségből s azért adja iparos pályára, mert a gimnáziumban folyton bukik. Ma éppen a real pályákra kell zsenialitás, élénk felfogás, éles ítélőképesség. — A lateiner pályákon a csöndesebb véralkatu egyén, mint türelmes jó munkás teljesen megállja helyét, sőt szorgalom és önképzés mellett egyedül ezekből válnak a mély belátású, kitűnő hivatalnokok.

Kétségtelen azonban, hogy azoknak sincs igazuk, akik amellet érvelnek, hogy le kell szorítani a középiskolai s egyetemi ifjuság létszámát s tömegestől üzni fiainkat a real pályákra.

Magyarország ma még nem iparállam. Majd ha odajutunk ahol csak Ausztria is áll, vagy pláne oda, ahol Németország: akkor érthető lesznek az ilyen okoskodások. Először azonban meg kell teremtenünk azt a talajt, melyre majd képzett, ambiciózus munkásokat magától fog az idők folyamata nevelni, mert akkor már vértünkben lesz az a másik felfogás, hogy nem egyedül a diploma ad fehérr kenyeret. Ez a nemes és szép munka azonban még miránk vár,

Minden valódi doboz 25 darabot tartalmaz
Minden tablettán rajta van e két szó



Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

Szereti egészségét?

Ki ne tudná, hogy utólréhetetlenül legjobb hashajtó a világhírű

PURGO-BAYER

Minden valódi doboz 25 darabot tartalmaz
Minden tablettán rajta van e két szó



Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

akik ma dirigálunk és mitőlünk kéri számon a jövő ítélete, hogy mit tettünk ez irányban?

Nagy előny nálunk, hogy 4-6 osztály után vannak már kiváló magaslapon álló, sok részben a külföldiek meghaladó mindennemű szakiskoláink; ezekben nyerheti aztán tovább kiképzését az az ifjuság, melyet lelke hajlandósága nem a hivatalok irásztalál felé és nemes gondolkozása nem a tétlen uraskodás mezejére vonz.

A doctrina az: hogy a szülők ismerjék fel gyermekeik hajlandóságát valamely életpálya iránt s aztán abban a kitűzött irányban vezessék nevelésüket állandóan, — felretéve minden melléktekinetet, — amely gyermekük jövőjéé boldogságát leginkább biztosíthatja.

HIREK.

— **Junius 8.** Ferenc József magyar királylyá koronáztatásának 43-ik évfordulója a mai nap. A nemzet kegyelettel fordult e napon a gondviseléshez, hogy böcs agg királyát még sokáig éltesse. Az összes tanintézetekben szüneteltek az előadások, több helyen iskolai ünnepélyek tartottak. Nevezetes nap azonban a mai ugy is, mint Medárd napja, a nyár bevezetője. A mai nap időjárásából itélük meg némelyek a következő 40 napi időjárását. Jólataik azonban rendszerint esődöt mondanak.

— **Kinevezés.** A m. kir. pénzügy miniszter Nemes Ernő nyiregházai számgyakornokot a sátoraljaujhelyi m. kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvevőséghez számtisztté nevezte ki.

— **Dr. Molnár Béla ünneplése.** Dr. Molnár Béla orszgy. képviselőt igaz lelkesedés közepette ünnepelte Gálszécs intelligenciája f. hó 5-én. A népszerű új képviselőt Gálszécsen levő kastélyában kereste fel a város színe-java, kiknek nevében *Ihnátkó* Emil gör. kath. esperes üdvözölte meleg szavakkal az ünneplést képviselőt. Dr. Molnár Béla meghatóttan s magával ragadó beszédben köszönte meg az iránta megnyilvánult igaz szeretetet s megfogadta, hogy Gálszécs érdekeit továbbra is szíven fogja viselni. Majd pompás villásreggeliben volt részük a tisztelgőknek.

— **Farkas Lajos emlékezete.** A fennállott sátoraljaujhelyi önkéntes tűzoltóegylet még életben lévő tagjai 25 évvel ezelőtt elhunyt főparancsnokuknak, *Farkas Lajos*nak halála évfordulóján folyó hó 5-én, vasárnap kegyeletos ünnepséggel emlékeztek meg az elhunyt főparancsnokról, kit a város társadalma közszeretettel övezett s kiváló érdemei voltak az egyelet felvirágoztatása körül. A 25 évvel ezelőtt fennállott önkéntes tűzoltóegylet akkor mintegy 80 tagot számlált, kik közül ma már csak 21-en vannak életben. A ma élő tagok vasárnap délben testületileg kivonultak a régi kath. temetőbe volt főparancsnokuk sírjához s arra díszes koszorút helyeztek. *Székely Imre* tette le az emlékezés e jelét kegyeletos szép szavakkal szeretett bajtársuk sirhantjára. Az emlékezés és kegyelet hozta őket össze — mondá beszédében *Székely Imre* — és az igaz bajtársi szeretet, hogy negyedszázad után is dokumentálják, hogy derék főparancsnokuk érdemeit nem feledik el soha s lelükbe zárva hordják emlékét. A jelenlevők könnyekig meghatva állották körül a sirhantot s buzgó fohászt mondtak negyedszázada nyugvó szeretett barátjuk porai felett.

— **Érettségi vizsgálatok.** Holnap, junius 9-én kezdődnek a sátoraljaujhelyi róm. kath. főgimnáziumban az érettségi vizsgálatok, dr. *Mázy Engelbert* tankerületi főigazgató elnöklétével.

— **Sztrájk után.** A nyomdai munkások sztrájkja Ujhelyben véget ért már és hétfő óta a Zemplén nyomdában is a régi mederben folyik a

munka. Lapunknak a megszokott terjedelemben és a rendes tartalommal való megjelenését mi sem gátolja már és most újlag a szives olvasó elnézését kérjük, amiért legutóbbi két lapszámunk tartalmában és terjedelemben a rendes lapszámoknál kevesebbet nyújtott. A sztrájknak minden eredménye eddig csak annyi, hogy a munkaidő újból rövidült és a nyomdajelentések újabb terheket voltak kénytelenek magukra vállalni.

— **Istenítélet.** A junius 1-i képviselő választáson a Buza mellett kerteskedő „nagyasszonyok” reggel 1/8 órákor testületileg vonultak a plebánia templomba, mise után pedig egy teremben rózsafüzért imádkoztak. A zárdában külön imádkoztatták a gyermekeket Buza győzelméért. És a politikába vitt átjutásának mi lett a vége? Istenítélet.

— **Választási mozgalmak a tiszán-ineni ref. egyházkerületben.** Mint ref. egyházi körökből értesülünk, a br. Vay Béla tiszánineni ref. egyházkerületi főgondnok lemondásával megüresedett állást, az egyházak egyetelműleg *Dókus Ernő*, felsőzempléni ref. egyház megyei gondnokkal óhajtkák betölteni. S ugyan ezen egyházkerületben üresedésben van most a papi tanácsbírói és az egyik zsinati képviselői állás. Az elsőt illetőleg az egyházak *Szuhay Benedek* sájkápolnai lelkész, felsőborsodi főjegyző, a másodikra nézve *Péter Mihály* gálszécsi lelkész, felsőzempléni főjegyző körül csoportosulnak.

— **Eljegyzés.** *Szete Pál* királyhalmeci adóhivatali tiszt eljegyezte *Ligeti Rózsikát*, *Ligeti Arnold* miskolci telekkönyvezető leányát.

— **Mulatnak a gyerekek.** A sátoraljaujhelyi izr. anyahitközség iskolája ma, junius 8-án a Nyul kert-helyiségében majálissal s színlelő-adással egybekötött jótékony célú iskolaunnepélyt rendezett, melyen a szülők s az apróságok jóismerősei is nagyszámmal vettek részt. A tiszta jövedelem az Orsz. Izr. Tanítók árvaházára fordították. — A műsort *Neumann Margitka* prologja vezette be, majd *Szabó Jakab* iskolaigazgató mondott ünnepi megnyitót. Két apró szindarab került azután színre, bájos esőpp leányok és pöttömnyi fiúk mókázta kedvesen, huncutul. — Ugyancsak ma vonultak ki az állami elemi iskola növendékei zenezőval a Torzsásra, ahol a késő esti órákig mulatnak majd jókedvűen az apróságok.

— **Hónapos vásár.** A tegnapi állatfelhajtásos vásár nagyon élénk volt, főleg kínálatban. A marha árak abszurd módon emelkednek, amit mindnyájan érzünk onnan is, hogy junius 1-től a mészárosok ismét emelték a husárakat.

— **Zászlóavatás.** A nagymihályi polgári iskola új zászlóját legutóbb szép ünnepély keretében avatták fel. Zászlóanya volt *Czibur Bertalanné* urnő. Az ünnepély után növendékek és község a szabadba vonultak, hol késő estig tartó sikerült majális volt.

— **A rendőrség májusa.** *Schmidt* Lajos rendőrkapitány a múlt hónap személy és vagyonbiztonságáról a következőket jelenti: Lopás büntette 6, lopás vétsége 16, egyéb büneset, vagy vétség 27 esetben fordult elő. A lefolyt képviselőválasztási mozgalmak alkalmából több büntett, vétség és kihágás fordult elő, amelyek részben befejeztettek, részben pedig még a nyomozás stádiumában vannak. Ezen cselekmények között egy súlyos testi sértés, több könnyű testi sértés, magánosok elleni erőszak, szándékos vagyon rongálás, testi épség, hatóság és közrend elleni kihágások fordultak elő, azonban általában véve a mozgalm idején a személy és vagyonbiztonság és közrend általában kielégítő volt, ami főként a karhatalmi praeventív intézkedéseknek tulajdonítható. Baleset bejelentett 15 jelentéktelenebb sérülésekről. Amerikába kivándorolt 9 egyén. Kiutasított, kitiltatott, illetőleg eltoloncoltatott 59 a közbiztonságra veszélyes,

idegen illetőségű egyén. Az elmúlt hónapban a rendőrséghez beérkezett összesen 1151 ügydarab.

— **Hangverseny a Pannónia kávéházban.** Az első magyar női tambura, zene és énektársulat, ma szerdán és a következő napokon a Pannónia kávéház udvari helyiségében hangverseny-előadást tart. Az érdekes és gazdag műsorból kiemelendő *Barna János* baritonista és jellemkomikus, ki esténként humoros előadással szórakoztatja a közönséget, továbbá *Szentgyörgyi Zsazsa* kabaret-művész nő pompás s finom pikantériájú műsorával. A bemenet szabad. Az előadás este 8 és fél órákor kezdődik.

— **Felhívás.** A sátoraljaujhelyi gyártelepi dal-, zene- és önképzőkör t. tagjait felhívjuk, hogy a náluk lévő könyveket legkésőbb folyó hó 22-ig a rendes heti könyvtár órán könyvtárunkba beszolgáltathatják sziveskedjenek. A könyvtár junius hó 15-iktől szept. hó 14-ig rendezés végett zárva lesz. Az elnökség.

— **Elvi jelentőségű döntvény.** A m. kir. közgy. bíróság kimondotta, hogy iparosok és vállalkozók, kik valamely hivatal berendezési tárgyainak vagy használati cikkeinek szállítására hivatalos felhívás alapján nyújtanak be költségvetést: ezt bélyegezni nem tartoznak. Az illeték csak az elfogadott költségvetésen rovandó le.

— **Hitközségi tisztújítás.** A honnapi izr. hitközség a múlt héten tartotta meg tisztújító közgyűlését, melyen a hitközség elnökévé *Klein Lajos* lett megválasztva.

— **Baleset.** Május 30-án *Zsirus János* nagymihályi esendőr lova egy autóbiltól megijedve megbokrosodott s a csendőrt levetette, kit súlyos sérüléseivel a kórházban ápolnak.

— **Jurista multság.** Nagymihályban az ottani bírói és ügyvédi kar tagjai tegnap a Vörösház erdőben igen sikerült nyári multságot rendeztek, mely csaknem ma reggelig tartott. A Ő-ok komoly embereinek multságán az egész vidék intelligenciája részt vett.

— **Rendőri krónika.** Az ország-uton. Hladara János napszámos a Torzsás felé vezető országuton baktatott tegnap délelőtt, amikor fejébe szállt a nyári forróság és éhes gerjedelmek vettek erőt rajta. Egy fiatal, tizenkét esztendő leánya került elébe, Hladara ráugrott, letépette a földre és késsel fenyegetve meg, erőszakot akart rajta elkövetni. A kis leány sikoltozni kezdett, mire a szomszédokból előrohant napszámosok kiszabadították veszedelmes helyzetéből. Az állatias indulatu legényt a rendőrség letartóztatta. — *Tüz.* Ma délben *Steinbach Adolf* Batthyányi-utcai gyertyaöntőjében tűz pusztított, melyet a tűzoltóság azonban még idejében lokalizált. A kár közel 10 ezer korona, melynek nagyrésze biztosítás útján megtérül.

— **Az Erzsébet királyné sósfürdő** Budapesten tekintve különböző forrásaiknak dus sótartalmát, kitűnő gyógyhatással bír, csuzos, rheumás, máj, aranyér és izzadmányos (exudate) betegségeknek, de különösen az összes női bajoknak páratlan gyógyeredményt értek el. Ezen fürdő kitűnő szállóval, étteremmel, gyönyörű parkkal van ellátva, ugy, hogy a bentlakó betegek részére is, mint elsőrangú üdülőhely ajánlható.

TANÜGY.

— **A polgári leányiskola évről-évről vizsgálatai.** A sátoraljaujhelyi állami polgári leányiskola évről-évről vizsgálatainak sorrendje az 1909-1910. iskolai évben a következő: *Rendes* tanulók számára: Junius 11-én d. e. 8-12. hittani vizsgálatok. 15-én d. e. 8-12. I. oszt. d. u. 2-6. II. oszt. 16-án d. e. 8-12. III. oszt. d. u. 2-6. IV. oszt. vizsgálata. 17-én d. e. 9-12. francia és ének vizsga, d. u. 3-5. torna vizsga. *Magántanulók* számára: Junius 20-án d. e. 8-12. IV. oszt. írásbeli, d. u.

2-6. IV. oszt. szóbeli, 21-én d. e. 8-12. III. oszt. írásbeli, d. u. 2-6. III. oszt. szóbeli, 22-én d. e. 8-12. II. oszt. írásbeli, d. u. 2-6. II. oszt. szóbeli, 23-án d. e. 8-12. I. oszt. izraeliták írásbeli, d. u. 2-6. I. oszt. izraeliták szóbeli, 24-én d. e. 8-12. I. oszt. kereszt. írásbeli, d. u. 2-6. I. oszt. kereszt. szóbeli vizsgálata. — Junius 27-én d. e. hálaadó istentisztelet, évről-évről ünnepély a bizonyítványok és jutalmak kiosztásával A növendékek női kézimunkái és rajzai a rendes vizsgálatok idején a III. és IV. osztály tantermében tekinthetők meg. A vizsgálatokra a t. szülöket és tanügybarátokat tisztelettel meghívja a tanterület nevében *Gyulai Károly*, igazgató.

— **Néptanítók figyelmébe.** A magyar földhitelintézet 200-600 koronás, huszonegy rendtelő jutalmat tűzött ki faiskolát kitűnő eredménnyel kezelő néptanítók jutalmazására. Pályázati részletes feltételek az illető kir. tanfelügyelőségénél tudhatók meg.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.

Kéziratokról. Az alkotmányos harc lefolyta minden sorunkat és minden iparkodásunk dacára, mindmáig hiányzott a szépirodalom ezekről a hasábköről. Novellák és versek várnak átolvasásra és amikor a megkésztett üzenetért munkatársaink szives elnézését kérjük, egyben jelezzük, hogy átolvasás után minden kéziratra vonatkozóan megesszük majd az észrevételeinket és az elfogadott dolgoknak beérkezésük sorrendjében fogunk helyet juttatni. — *G. Sárospatak.* Köszönjük az értesítést. Levelét írunk.

Felelős szerkesztő: **Dr. Adriányi Béla.**
Főmunkatárs: **Majtényi Géza.**
Helyettes szerkesztő: **Roboz Hugó.**
Laptulajdonos: **Ehler Gyula.**

HIRDETÉSEK.

Erzsébet-Sósfürdő

BUDAPEST-KELENFÖLD.

Telefon 40-84. Villamos közlekedés

A modern kor igényeinek megfelelőleg berendezve: gőzfűtés, villamos világítás. Pontos kiszolgálás. **Gyógyjavallatok:** Általános gyengeség, idegzsábák, izom- és izületi csuz, köszvény, székrekedés, aranyér, alhasi vérbőség, máj és epeutak megbetegedése, főleg női bajoknál, minők: tisztulási rendellenességek, hüvely- és méhurut, idült méhlob, huygutak megbetegedéseinek medenczebeli lobok után visszamaradt izzadmányok sterilitásnál. Ivókura és forró légfürdők, vibrációs massage stb. T. cz. vendégeinket kívánatra saját fogataink várják a vonatnál. Állandó orvosi felügyelet. A gyógyhelyre vonatkozó bővebb felvilágosítással szolgál a **fürdőigazgatóság**, amely egyszersmind a **Budai Királyi Keserűvíz** az elismert legjobb hashajtóvíz szállítását is eszközli.

982/1910. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíró-ság 1910. V. 85/4. számú kiküldő végzése folytán *Malcher Béla* 380 kor. követelésének és járulékaiknak behajtása végett **1910. évi junius hó 11-én délelőtt 9 órákor** Sátoraljaujhelyben, *Árpád-utca* 6. sz. alatt a végrehajtást szervenő lakásán elárverezem azon 892 koronára becsült ingókat, melyeket a sátoraljaujhelyi kir. törvényszéki 6198/1907. sz. végrehajtást rendelő végzése folytán az 1910. V. 85/9. sz. végrehajtási jkvben felülfoglaltam s melyek az 1909. V. 2211/2. sz. alapfoglalási jkvben 1-19 tétel alatt vannak összeírva, u. m.: házi-butorokat satöbbi.

Sátoraljaujhely, 1910. május hó 28.

Rosner Imre.
bir. végrehajtó.

Ifj. KLEIN JAKAB

festék és kefeáruk különlegességi raktára
Sátoraljaujhely, Petőfy-utca, Schön és Barna üzletével szemben.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát a következő cikkekben u. m.: **festékek és festészeti eszközök, padló-fénymáz, közönséges és padló kefék, porolók és porszedő gépekben.**

Bútorasztalosok részére állandó raktárt tart **esztergályozott és faragott fakülönlegességekben.**

Jutányos árak és kifogástalan áruk.

Tisztelettel

ifj. KLEIN JAKAB.

DIÓSZEGHY PÁL és TSA

Sátoraljaujhely.

Van szerencsénk a t. közönség szives tudomására hozni, hogy Sátoraljaujhelyben (Kazinczy-utca 4. szám alatt)

Diószeghy Pál és Társa

czég alatt kereskedelmi és bankügynökségi irodát létesítettünk és működésünket folyó évi május hó 1-én megkezdettük.

Mint a „**Hoffherr és Schrantz**“ előnyösen ismert budapesti gépgyárnak kizárólagos képviselői és más előkelő czégek képviselőiténél birtokában abban a kellemes helyzetben vagyunk, hogy a t. közönség igényeit a legnagyobb mértékben kielégíthessük.

Vállalatunk az összes mezőgazdasági cikkek, egymint: gépek, zsák, olaj, kenőcs, ponyva stb. eladásával foglalkozik, mely cikkek közül állandóan nagy raktárt tartunk.

Működésünk bankkölcsönök közvetítésére is kiterjed, azonfelül földbirtokok eladásával, azok parcellázásával is foglalkozunk s ez irányban is készséggel állunk a t. közönség rendelkezésére.

A midőn vállalatunkhoz a t. közönség szives támogatását kérjük, előre is biztosítjuk legpontosabb kiszolgálásunkról és vagyunk

Kiváló tisztelettel

Diószeghy Pál és Keleti Géza.

Zemplén-Ladmóczy Mész- és Aggagipar Részvénytársaság Sátoraljaujhely.

Ajánljuk a t. építő, építész és mészkereskedő urak szives figyelmébe az általunk kizárólag fával égetett, teljesen kőmentes

I. rendű darabos meszet,

mely kiadós voltánál fogva az összes hazai termékeket felülmulja.

Levélbeli megkeresésre azonnal válaszolunk, távirati megrendeléseket elfogadunk.

Zemplén-Ladmóczy Mész- és Aggagipar Részvénytársaság.

Sürgőhycsim: Mészársaság Saujhely.
Telefon szám: 32.

5368/1909. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék telek-könyvi hatósága közhírré teszi, hogy a Sátoraljaujhelyi takarékpénztár végrehajtónak, Zsihovics Gyuláné szül. Horváth Mária végrehajtást szenvedett elleni 10600 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék területén lévő Sátoraljaujhely r. t. város határában fekvő, a sátoraljaujhelyi 2826. számú betétben A. I. 1—3. sorszám 4161, 4162, 4163. hr. szám alatt foglalt s B. 1. alatt Zsihovics Gyuláné szül. Horváth Mária nevében álló jószágterest 735 koronában ezennel megállapított kikiáltási áron az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan **1910. évi július hó 23. napjának** d. e. 10 órájkor a sátoraljaujhelyi kir. törvényszék árverési helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 73 K. 50 fillit készpénzben, vagy az 1881: LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. törvényctk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerévent átszolgáltatni.

Megállapítottuk, hogy a fenti ingatlan a kikiáltási ár 2/3-ad részénél alacsonyabb áron el nem adható s hogy azon árverelő, aki a kikiáltási árnál magasabb ígértet tesz, köteles nyomban a leütés után bánatpénzt az általa tett legmagasabb ígértet 10%-ig kiegészíteni mit ha elmulaszt, ígéréte figyelmen kívül marad s az árverésben, melyet haladéktalanul folytatni kell, részt nem vehet.

Sátoraljaujhelyben, a kir. törvényszéknél, mint tkvi hatóságnál 1909. évi május hó 12-ik napján.

Emődy s. k.,
kir. tvszéki bíró.

Dr. HALÁSZ

miskolczi szakorvos

„SANITOL“

száj- és fogápoló szereik.

Minden eddig létezőnél tökéletesebb és megbízhatóbb szerek,

melyek a legújabb megállapított tudományos és klinikai vizsgálatok alapján egyedül sikeres és helyesnek talált alapelvek szerint készülnek. Használati utasítás szerint eljárva, a fogakat megvédik a romlástól. Végtelen kellemes szájíz. Ideálisan tiszta száj és fogak.

Megfizethetetlen előnyük,

hogy rendszeres használat mellett megvéd a heveny fertőző betegségektől (vörheny, kanyaró, torokgyík stb.) és azért gyermekek részére már ez okból is különösen alkalmas a használatuk. Ideális szép és jó fogak. — Kaphatók használati utasítással:

Krabéczy Kálmán gyógyszer- és illatszertudományi doktor, Sátoraljaujhelyi Szentgyörgyi utca 4. szám alatt.
Nagy üveg szájvíz 2 kor., kis üveg 1 kor. 20 fillér. Fogpor 1 korona. Fogkefe 1 korona 40 fillér.

Kitünő járasu használt fedeles

Körber kocsi

4 rendes és külön 4 gumikerékkel olcsón eladó.

Tudakozódní lehet Keleti Géza gépkereskedőnél Sátoraljaujhelyben Kazinczy-utca 4.

1320/1910. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíró-ság 1910. V. 103/4. sz. kiküldő végzése folytán Weisz Mór 430 korona követelésének és járuléknak behajtása végett **1910. június hó 10-én d. e. 10 órakor** Sátoraljaujhelyben, Kazinczy-utca 18. sz. alatt a végrehajtást szenvedő lakásán elárverezem azon 1998 koronára becsült ingókat, melyeket a budapesti V. ker. kir. járásbíró-ság 1908. Sp. V. 1358/3. sz. végrehajtást rendelő végzése folytán az 1909. V. 302/2. sz. végrehajtási jkvben 1—16 tétel alatt lefoglaltam, u. m.: házi-butorokat stb.

Sátoraljaujhely, 1910. május hó 20-án.

Rosner Imre,
kir. végrehajtó.

Jégtiz percalatt

A jelenben létező legegyszerűbb, legpraktikusabb és legolcsóbb

jéggép kézi hajtásra

kórházak, gyógyszereszek, orvosok, háztartások, jéggyárhoz távolos gazdaságok, községek, ipartelepek stb. részére.

Könnyű kezelés! Teljesen veszélytelen! Csekély üzemi költség!



1. sz. nagyság 2 jégform., 10 perc alatt kb. 1 kg. jéget készít, drbja 1 adag hűtősóval 90 K
2. " " 3 " 10 perc " kb. 1 1/2 " " " " 1 " " 100 " " " 4 " 10 perc " kb. 2 " " " " 1 " " 120 "

A gépek raktárunkban bármikor kipróbálhatók!

Megrendelések csakis a beérkezés sorrendjében teljesítetnek; késedelemnek elkerülése végett előjegyzéseket legkésőbb kérünk, különben nem szavatolhatunk a kellő időre való szállítáért.

CSÁKI és HERBST műszaki nagykereskedés
Budapest, V., Kálmán-utca 21.

265/7—1908. V. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírói kiküldött mint végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a sátoraljaujhelyi kir. törvényszéknek 17131/v. 1908. szám alatt kelt végrehajtást rendelő és a varannói kir. járásbíró-ságnak 1908. V. 265/1. számú kiküldetést tárgyzó végzése folytán Schwarcz Ignác varannói lakos végrehajtónak, meg nem nevezett tapolymogyorósi lakos végrehajtást szenvedett elleni 600 korona s jár. iránti végrehajtási ügyében, a végrehajtást szenvedettől lefoglalt s 1470 koronára becsült lovak, tehenek, takarmány, stb.-ből álló ingóságok nyilvános bírói árverésen eladatnak s árverési határidőül **1910. évi június hó 28. napjának d. u. 3 órája** Tapolymogyorós községbe végrehajtást szenvedett lakásához kitézetik s ahhoz a venni szándékozóknak ezennel meghívotnak.

Varannó, 1910. május 28-án.

Sztankó László
kir. jb. irodatiszt,
mint kik. végrehajtó.